



LA VOZ DE ALBACETE

DIARIO DE LA TARDE

Año I° N. 136 Albacete, Sábado 10 de octubre de 1953 Precio, 70 cts.

El ministro de Agricultura ha clausurado la Asamblea de la C. E. A. en Sevilla

Los congresistas expresaron su simpatía al Caudillo de España

SEVILLA, 10.—Se ha celebrado con toda solemnidad el acto de clausura de la V Asamblea General de la C.E.A. Presidió el ministro de Agricultura, señor Cavestany, y tanto en el escenario del Tea-

tro Lope de Vega, como en el exterior, ondeaban las banderas de los diecinueve países que han asistido a la misma.

Previamente, a las nueve de la mañana, dió comienzo el último pleno de trabajo, que fué presidido por el conde D'Andlau. El conde D'Andlau fué reelegido presidente por aclamación.

Fueron igualmente reelegidos el secretario general, y la casi totalidad de los vicepresidentes para los respectivos países miembros, con la única excepción del correspondiente a España, señor Puyal, que será sustituido por el señor Marcos Chacón, secretario general de la Junta Nacional de Hermandades.

En este momento llegó a la puerta del Teatro Lope de Vega el ministro de Agricultura, don Rafael Cavestany, a quien acompañaban las primeras autoridades sevillanas y los señores Pardo Canalis y Solís Ruiz.

El señor Cavestany ocupó la presidencia, y los congresistas, que ocupaban totalmente el teatro se pusieron en pie y tributaron una cálida ovación al ministro. Momentos después continuaron las sesiones de trabajo.

El conde D'Andlau rogó al ministro que transmitiera el respetuoso saludo de la Asam-

Mejores relaciones con España

Piden los conservadores ingleses

MARGATE.—Una de las mociones de política exterior presentadas al Congreso del partido conservador, dice: «Esta conferencia ve con alarma el resultado de la política del pasado Gobierno socialista para con España e insiste en que el Gobierno conservador haga todos los esfuerzos posibles para fomentar mejores relaciones entre los dos países y además para fomentar el comercio, que actualmente está perdiéndose para esta nación».—Efe.

Los secuestradores y asesinos del niño de Kansas City, ingresarán hoy en prisión

Serán protegidos de posibles actos de violencia

KANSAS CITY, 10.—Los secuestradores y asesinos del niño Bobby Greenleaf serán reclusos solitariamente en la prisión de Kansas City, para protegerlos de los otros presos, que pueden cometer con ellos actos de violencia.

Carl Hall y la pelirroja Bonnie Heady se encuentran en camino de esta ciudad, procedentes de St. Louis. «Pensamos recluir a Hall en el undécimo piso—declaró el director de la prisión. No debemos colocarle con otros presos, pues ya ha dicho que le matarían si lo hicieran».

Heady será reclusa en la celda aislada del piso 13 de la sección de mujeres. Aunque tiene espacio para cuatro detenidas permanecerá sola.

Los secuestradores salieron de St. Louis con fuerte vigilancia, después de hacerse las primeras diligencias por el delito que se les acusa. En Kansas City serán juzgados por secuestro y más tarde por el de asesinato. Los dos delitos son castigados con la pena de muerte.

El director de la prisión ha manifestado que pedirá a

la Policía y al F.B.I. la protección necesaria para impedir «la más ligera amenaza de violencia» contra los secuestradores.

Los pisos de la prisión en que estos serán reclusos están a prueba de fuga. El edificio se encuentra enclavado en el corazón del barrio comercial de la ciudad.—Efe.

Menos agua en los pantanos

Y menos reservas de energía eléctrica

MADRID, 10.—En noventa y un millones de metros cúbicos ha disminuido el volumen total de agua embalsada en relación con el sábado tres de octubre. Se dispone de mil novecientos veintiséis millones, equivalentes al 24'1 por 100 de la capacidad total de los pantanos. La reserva de energía eléctrica ha disminuido en 31'8 millones de kilowatios-hora. Ahora existen 475'8 millones, o

sea el 11'1 por 100 de la que debiera haber si los embalses estuviesen completamente llenos.

Los pantanos de la cuenca del Segura, Fuensanta y Puentes, con una capacidad de 229 y 23 millones de metros cúbicos respectivamente, siguen completamente vacíos y otros embalses de la misma cuenca con capacidad de 85 millones, sólo contienen cinco.—Cifra.

Explosión en Túnez

Seis muertos

TUNEZ, 10.—Seis tunecinos han resultado muertos al hacer estallar un depósito de explosivos, al parecer, clandestinos.

En él se hallaban almacenados noventa kilos de pólvora, seiscientos granadas y otros diversos explosivos.—Efe.

No hubo lluvia de estrellas, anoche

BARCELONA, 10.—La sección astronómica de la Real Academia de Ciencias, ha confirmado que no hubo lluvia de estrellas anoche, como había augurado el Observatorio de Bruselas.

Personal experto de la indicada sección montó la guardia en el Observatorio enclavado en la cumbre del Tibidabo, desde las siete horas de ayer tarde hasta las seis horas de hoy. La nubosidad existente en el firmamento impidió toda visibilidad.

Esta noche se realizará una nueva observación, aunque persiste la firme convicción de que no es fácil que pueda producirse la tan esperada lluvia de estrellas, que muchos barceloneses intentaron vanamente presenciar provistos de prismáticos y telescopios.—Cifra.

Tirante situación en Trieste

Tito considera la resolución occidental como una agresión y envía tropas a la zona "B"

TRIESTE, 10.—En Leskovac, Tito ha pronunciado un discurso en el que ha anunciado el envío a la zona "B" de Trieste de importantes tropas de refuerzo y que considerará la entrada de tropas italianas en la zona "A" como un acto de agresión, contra el cual Yugoslavia «tiene derecho a utilizar sus fuerzas armadas».

Anunció que la primera medida tomada ha sido el envío de tropas a la zona "B". «La entrada de las tropas italianas en la zona "A" del territorio libre de Trieste—insistió—la consideraremos como acto de agresión contra nuestro país». Añadió que deseaba repetir lo que había dicho en un discurso reciente:

Yugoslavia tomará las medidas correspondientes para rechazar cualquier agresión italiana. «Nuestra paciencia—declaró—ha terminado».—Efe.

EN INGLATERRA «NO COMPRENDEN» A TITO

LONDRES, 10.—Un portavoz del Foreign Office ha manifestado que es difícil «comprender cómo puede Tito considerar acto de no «agresión» la entrada de tropas en una zona que no pertenece a Yugoslavia».—Efe.

ITALIA DISPUESTA A NEGOCIAR

ROMA, 10.—Un portavoz del Ministerio italiano de Asuntos Exteriores ha declarado que Italia «aun está dispuesta a negociar con Yugoslavia sobre el asunto de Trieste».—Efe.

JUBILO ITALIANO

TRIESTE, 10.—El día de la llegada de las tropas italianas será una gran fiesta para los 300.000 italianos residentes en la ciudad y en la zona "A". Para el hombre de la calle significará que la bandera italiana será izada de nuevo en los edificios públicos de Trieste, que Italia perdió a raíz de la segunda guerra mundial. La situación en la ciudad es tirante.—Efe.

En la última sesión municipal se aprobaron asuntos de trámite

El miércoles celebró sesión la Comisión Municipal Permanente, bajo la presidencia del señor alcalde don Luis Martínez de la Ossa y con asistencia de los concejales señores Acebal, García Tomás y Orovity Gil, tomando los siguientes acuerdos:

Conceder donativo de 500 pesetas para atenciones de la Comunidad, a la Madre Superiora de las Reverendas Onerarias del Divino Maestro, del Barrio de Nuestra Señora de la Estrella.

Se deniega petición de plus de carestía de vida a los profesores de la Banda Municipal.

Se concede permiso a don Pedro Gil Ruiz, para establecer depósito doméstico en la calle Padre Romano, 39.

Se acuerda devolver a don Petronilo Serrano Blesa el ochenta por ciento del impuesto de apertura de una peluquería, por no haberse llevado a efecto la misma.

Se acuerda abonar el importe de solar adquirido para vía pública a don Andrés García González, importante pesetas 2.911.90.

Se deniega petición de don Francisco Villodre Arias solicitando rebaja de los derechos de ocupación de terreno en el Paseo de la Feria.

Concesión de licencia de obras a don Manuel Córcoles Rodríguez, en la Plaza de Mateo Villora, en las condiciones fijadas por los informes de los técnicos municipales.

Intervienen seguidamente los señores Acebal y García Tomás, solicitando se haga público las horas de servicio de aguas.

Contesta el señor alcalde, informando que está pendiente de «Electra Albacetense», para que dicha empresa diga a qué horas puede suminis-

trar fluido en las condiciones suficientes para garantizar el buen funcionamiento de los motores y dice que se harán públicas las horas de suministro, en cuanto conozca los detalles citados.

A continuación se dió lectura del expediente instruido a instancia del vecino de esta capital, don José Pérez García en la que solicita licencia de este Ayuntamiento para la colocación de un techo provisional de uralita en el interior de la finca de su propiedad sita en la calle de Martínez Villena número 3, de esta capital. Informan el señor arquitecto municipal y Comisión de Fomento, haciendo constar que en la referida finca han sido realizadas obras de albañilería sin estar provisto de la previa licencia de este Ayuntamiento y además que las referidas obras han tenido por objeto proceder a la ampliación de una nave que existía para instalar en la misma un garaje público, con superficie muy superior a la permitida por las vigentes Ordenanzas del Plan de Urbanización, estimando que no es autorizable la repetida obra para el destino indicado de garaje. La Comisión Permanente de conformidad con los antedichos informes acuerda por unanimidad conceder al solicitante señor Pérez García, un plazo de dos meses para la presentación del oportuno proyecto para edificar en el inmueble antes mencionado, observando íntegramente todo lo preceptuado en las citadas Ordenanzas, principalmente en cuanto a altura de edificios y comprometiéndose a realizar las obras en el plazo máximo de año y medio, debiendo ajustarse igualmente a lo determinado en las repetidas ordenanzas con relación a la extensión de la parte de edificio dedicada a garaje y número de coches a encerrar en el mismo, al propio tiempo que se le prohíbe continuar las obras hasta tanto no acepte las condiciones expresadas en los referidos informes, para lo cual deberá formular el documento necesario entre el señor alcalde y el señor Pérez García, en el que este último se comprometa a cumplir las condiciones que reglamentariamente corresponden a esta clase de construcciones procediéndose al cierre del garaje hasta que se haya formulado el documento antes referido.

Y sin más asuntos que tratar, se levantó la sesión.

LLEGAN TROPAS YUGOSLAVAS

TRIESTE, 10.—Importantes formaciones blindadas yugoslavas llegan a la zona B de Trieste, coincidiendo con el discurso pronunciado por Tito en Leskovac. Los muelles y astilleros de Trieste están inmovilizados por la huelga decretada por los comunistas.—Efe.

Los actos del centenario de la Universidad de Salamanca

Hoy pronunció una conferencia el Dr. Marañón

SALAMANCA, 10.—Terminado el acto en el convento de San Esteban, los asistentes a las fiestas jubilares se trasladaron a la Universidad, en cuyo paraninfo se celebró, a las doce de la mañana, la segunda sesión académica, dedicada a la lectura de los

mensajes de las Universidades extranjeras comprendidas en orden cronológico inverso en los siglos XIX y XVII.

Presidió el acto el director general de Enseñanza Universitaria, señor Pérez Villanueva.

A continuación el jefe nacional del S.E.U., dió lectura a un mensaje que los estudiantes españoles enviaban a la Universidad de Salamanca.

Seguidamente subió a la tribuna de oradores el doctor don Gregorio Marañón, que habló sobre «La ciencia española y su contribución al mundo actual».

Una estruendosa ovación sonó en el paraninfo universitario al poner fin a sus palabras el doctor Marañón.—Cifra.

El tiempo, hoy

Parte meteorológico facilitado por el Observatorio del Aeródromo de Los Llanos:

Temperaturas extremas: Máxima de ayer, 23 grados a las 13'15; mínima de hoy 5 grados a las 6'00.

Cielo, algo cubierto. Humedad relativa, 61. Presión media 765'8.

NUESTRA CIUDAD

PERFIL DEL DIA

Mosaico fin de semana

Estábamos bastante animados ayer con eso de la lluvia de estrellas. Creíamos que al fin la ciudad iba a presenciar un espectáculo bello y gratuito, esto último sobre todo, y luego resulta que no. Ignoramos si fué por causa de las nubes o quizás como consecuencia de la sequía, pero lo cierto es que de lluvia nada. Ni de estrellas ni de otra. Aunque ambas son necesarias, una para el espíritu y otra para los embalses.

A propósito de embalses, el Ayuntamiento ha publicado una nota en la que advierte a la población que habrá también restricciones de agua. El líquido elemento nos visitará sólo de seis de la mañana a tres de la tarde. Bueno, eso de que nos visitará es un decir, porque el agua también se ha vuelto cómoda y se niega a subir a los pisos altos, de tal manera que el suave murmullo de los grietas hace ya tiempo que no se escucha en muchos hogares. ¿Qué diría Villaespesa, si viera que cantar el rumor del agua en tiempos de sequía. De todos modos conviene recordar el célebre refrán que dice que no hay mal que por bien no venga, y así eso de la escasez del agua tendrá su compensación en las amas de casa que encontrarán más para la leche y en los consumidores de leche que libarán a gusto los diversos caldos.

Hay animación para el festival taurino que tendrá lugar el día 18. Ya se sabe que vendrán Liri y Cagancho, y se cuenta con la actuación de Pedrés, organizador del espectáculo. Y ya que estamos metidos en ambiente, hagamos constar nuestra satisfacción por el regreso de Juan Montero a nuestra ciudad, ya superados los momentos difíciles de su cogida, y el magífico estado en que se encuentra el bravo Chicuelo II, que convalece en su hogar de otra "caricia" de los toros.

Por ahora, junto a la escasez de fluido, y restricciones consiguientes, el pensamiento que ocupa nuestras mentes es que hoy es sábado, que mañana será domingo y que pasado mañana disfrutaremos uno de los lunes más simpáticos que nos ha ofrecido el año. Porque al conmemorar la fiesta de la Virgen del Pilar, lo haremos sin necesidad de volver al trabajo. Lo que siempre es un aliciente para dar comienzo a una semana. He aquí un puente, que vamos a pasar muy a gusto.—CUENCA.

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA ESTA NOCHE

Don Juan del Pozo y del Pozo, Mayor, 58; Srta. María Lillo Pardo, Carretera de Madrid, 2, duplicado.

PARA MANANA

Servicio de día

Doña Josefa Gómez Piqueras, Feria, 14, y don César Cabeza, Marqués de Molins, núm. 9.

Servicio de noche

Doña Josefa Gómez Piqueras, Feria, 14.

PARA EL LUNES

Servicio de día

Don José Nazario Mansilla, Paseo de José Antonio, 9; don Gabriel Sáinz de Baranda, Marqués de Villoras, 52, y don Prudencio Martínez Montero, Mayor, 30.

GOTAS

Decepción

No, no hubo lluvia de estrellas ayer al anochecer, por no despejarse el cielo según era su deber... Nos quedamos, pues, lectores,

sin tal maravilla ver, ya que maravilla era ver las estrellas caer y quizás lograr el sueño de poder una coger... Esta vez las nubes fueron «telón de acero» y tras él se operó el gran prodigio, que se volverá a ofrecer hasta seis años y medio, según un informe fiel... ¡Que haya más suerte que

en este pobre año cincuenta y tres y que yo, entonces, lo vea y ustedes lo vean también!

ANANBAL

Teatro Capitol

"Carretera 301"

La película arranca de unas secuencias interesantísimas. Los primeros planos de esta película ponen el ánimo del espectador en tensión. Se aguarda con interés lo que ha de seguir. Pero poco a poco, el desaliento cunde, porque «Carretera 301» nos resulta una película más de gangster con todos sus aditamentos.

Lo verdaderamente interesante del film reside en las escenas que se originan cuando la bella canadiense logra escapar de la guarida de los «malos». Las situaciones que se crean llegan al espectador envueltas en la emoción. Emoción que culmina en los últimos planos y en su desenlace final.

Aparte de ello, nada más de interesante hay que reseñar. La interpretación está lograda. Y la dirección es buena, así como la fotografía que tiene planos excelentes. Para los amantes de este género «Carretera 301» es una película. Con sus errores y todo.—C.

PASTILLAS DISPAK



VENCEN LA TOS



Auto-Sport

Mañana será otro día

1953
Octubre
11
Domingo

El sol sale a las 6'21 horas y se pone a las 17'43 horas.

La luna sale a las 22'35 horas y se pone a las 19'10 horas.

Cuarto creciente el día 15.

SANTORAL.—Domingo XX después de Pentecostés. Ntra. Sra. de Begoña. Santos: Nicasio, Germán, obispos; Quirino, Anastasio, presbíteros.

MISA.—De la Maternidad de Nuestra Señora a Ornamentos blancos.

Van transcurridos 283 días del año. Faltan, 82.

Premios a la Nupcialidad

CONCURSO DEL MES DE DICIEMBRE DE 1953

Se encuentra abierto el plazo de admisión de solicitudes para tomar parte en el concurso de Premios a la Nupcialidad correspondiente al mes de Diciembre próximo, con arreglo a las bases y condiciones que se encuentran expuestas al público en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión y sus Agencias Comarcales, donde se facilitan también los modelos oficiales de instancia.

Los premios serán de 2.500 pesetas para solicitantes varones o mujeres, asegurados en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares, solteros o viudos, que se propongan residir en esta provincia después de casados y que presenten sus peticiones antes de las 13 horas del día 31 del corriente mes de Octubre.

Anuncios por palabras

AVICULTORES: Cuando necesitéis harina carne, pedid "El Búfalo" (carnaza) 530 kilo. Hijos Abel González, Valladolid.

TRITURADORES-CERNEADORES: filtros-prensa, machacadoras, hidro-extractores centrifugos, motores, compresores, reductores velocidad, bombas de membrana y vacío. **INDUSTRIAS SEGUI.** Lepanto, 23. Valencia

CHASIS DIESEL Atkinson, Mercedes; facilidades. Dirijan-se: Makala, Glorieta Quevedo, 7. Madrid.

MOTORES DIESEL, alternadores nuevos garantizados. Elu-Maquinaria Eléctrica G. Balparda, 70. Teléfono,

Remolques - Gradas de Discos Cultivadores

Precios interesantes

José María del Sol Dieguez Apartado 17 Villanueva del Arzobispo (Jaén)

HACE 56 AÑOS

NOTICIAS DE «Eco» de Albacete»

DOMINGO, 10 OCTUBRE DE 1897

Nuevo gobernador.—Ha sido nombrado gobernador civil de esta provincia, don Tomás Pérez y Pérez, distinguido liberal de Jaén.

Carnes putrefactas.—Se nos dice que ayer mañana se trató de introducir en esta capital dos cerdos, muertos del mal colorado, procedentes de Mahora por la carretera de Casas Ibáñez, cuyas reses hubieran pasado fraudulentamente a no ser por la intervención de un cortador de carnes que se enteró de ello y prohibió, con su oportunidad, se introdujesen los cerdos para la venta.

Carreras ciclistas.—Hemos oído que en la última sesión celebrada por la sociedad «El Velódromo», se acordó celebrar carreras de bicicletas el día 31 del corriente. En estas carreras se correrá el campeonato provincial, disputándose, según nuestros informes, el título, que a la sazón lleva nuestro amigo don Juan Parras, los señores Martínez, Yáñez, Reforma, Brú y Martín.

Cupón de Ciegos

Sorteo del 9 de octubre Premio 279

Ayuntamiento de Bogarra

El día 26 del actual, a las once horas, tendrá lugar en este Ayuntamiento la primera subasta para el aprovechamiento maderable, por el año forestal 1953-54, de 2.142 pinos del monte Pinares, de estos propios.

La presentación de proposiciones podrá hacerse todos los días laborables en la Secretaría del Ayuntamiento, de las diez a las catorce horas, hasta el día 24 de los corrientes, anterior hábil al señalado para la celebración del acto.

Las condiciones para optar a esta subasta constan en el anuncio inserto en «Boletín Oficial» de la provincia número 115, correspondiente al día 26 de Septiembre último.

Bogarra, 5 de Octubre de 1953.—EL ALCALDE, Julián Gregorio.



SEGUROS

importante Compañía ofrece magnífico porvenir a colaboradores, como Delegados en ramo incendios y transportes. Muy buena remuneración. Escribir al número 4699, Publicitas, apartado 828. Barcelona.

¿QUÉ MEDICE USTED?



Francisco del Campo Aguilar

Sorprendemos esta mañana a don Paco del Campo, nuestro ilustre colaborador, en el café, ante una respetable taza. Se anticipa a nuestro saludo:

—Buenos días, amigo Alarcón. ¿Novidades?

—Siempre buscándolas, como sabe. Ahora mismo es usted una. Quería interrogarle sobre su libro «Albacete contemporáneo», que ya ha entregado usted al alcalde.

—Estoy a su disposición.

—Tiempo que ha invertido en su trabajo.

—Tres meses, los del último verano. Claro que no dedicándome a otra cosa, comenzando mi labor ante la máquina a las cinco de la mañana. Da gusto escribir, a tales horas.

—¿Mucho trabajo?

—Regular. Mucha rebusca, muchos pasos. Van datos que he tenido que mendigarlos. Pero, en fin, la obra está hecha.

—¿Cuántos capítulos, en total?

—Cincuenta.

—¿Cuál de ellos escribió con mayor cariño?

—En todos he puesto mis mejores deseos. Con mucho amor, los que comprende el panorama de la ciudad.

—Usted tiene hecha una labor ingente sobre Albacete. ¿Ha utilizado algo de ella?

—Todo en esta obra son materiales de primera mano. Solamente reproduzco varios de los artículos que sobre los oficios de la ciudad publiqué en LA VOZ DE ALBACETE el pasado julio. Media docena de páginas a lo sumo.

—¿Satisfecho de su libro?

—Lo estoy más de haber cumplido el grato encargo que el señor Martínez de la Ossa me hizo. Ha sido para mí un gran honor. Dedicó la obra a la ciudad de Albacete.

te. Ya sabe cuánto la amo.

—Lo vemos a diario, don Paco. ¿Labor pendiente?

—En junio dejé paralizada una tarea heterogénea para dedicarme exclusivamente a «Albacete contemporáneo». Se la diría, pero temo que lo ponga usted en la entrevista.

—No lo pondremos. ¿De qué se trata?

—Una biografía del Marqués de Molins, que está a medias. Una traducción de «Las canciones de Bilitis», de Pierre Louys, para una editorial americana. Y un verdadero montón de pruebas de «Doña Aretusa» (La novela de Albacete), que también he escrito con singular cariño.

—¿Saldrá todo ello pronto?

—Así lo espero. Dios mediante.

—¿Y los «Poemas de la Farmacia», que tenemos entendido que ya terminó?

—Estos como humos del ochocientos están a punto de entrar en máquina.

—Gracias, don Paco.

GUTIERREZ ALARCON

Escuela de Trabajo de Albacete

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los alumnos aspirantes a ingreso en esta Escuela, mayores de catorce años, que el próximo día 13 de los corrientes a las trece horas, deberán personarse en esta Escuela a fin de proceder al reconocimiento médico de los mismos.

Albacete, 9 de octubre de 1953.—LA DIRECCION.

Mañana, postulación de «Auxilio Social»

Mañana, día 11 de los corrientes, se celebrará la primera postulación correspondiente a este mes, con el emblema modelo «Liñán».

Se ruega al público lleve el emblema en sitio visible.

Calificación moral de espectáculos

- «Un americano en París» (3).
- «Las dos Carlotas» (3).
- «Carretera 301» (3).
- «Estrella del destino» (2).
- «El gran pecador» (3).
- «La tía de Carlos» (3).
- «Madame San-Gen» (2).
- «En las rayas de la mano» (3).

Cartelera de Espectáculos

CAPITOL.—CARRETERA 301 (no tolerada)

ASTORIA.—Las dos Carlotas (toleradas)

TEATRO CIRCO.—Estrella del destino (no tolerada)

PRODUCTOR.—Or amor y sangre (tolerada) y Noche y día (no tolerado)

GRAN HOTEL.—Un americano en París (no tolerada)



Para la mujer



Modas.-Grafología.-Cocina. Consejos y colaboraciones

Cartas a Lili sobre la moda

Los desfiles en modelos masculinos

Los hombres prefieren vestir a nuestro gusto

Por Maribel

MADRID. (Servicio especial de ARGOS. Prohibida la reproducción).

Querida Lili: Tengo una preocupación que espero me disipes: ¿debo o no debo acudir el día 15 de este mes de octubre a la presentación de modelos masculinos en el Moulin Rouge?

Dirás que qué me importan lo que han de llevar los hombres, pues está comprobado que los elegantes franceses —y los no menos elegantes españoles— visten siempre con sencillez, buen tono y gravedad y que de la exhibición no puede salir ninguna reforma fundamental en el atuendo varonil.

Pero es el caso, querida Lili, que los hombres—sean hermanos, novios o maridos—siempre nos consultan a nosotras y casi siempre nos dejan decidir. Es más: ha de parecerles horrible una corbata, ridículo un traje o despreciables unos zapatos, y basta que les digamos que todo es precioso, serio y entonado, para que lo acepten encantados y lo lleven con orgullo. ¡Oh, la docilidad masculina!

¿Ver? Por una parte parece que el desfile sastreril nos es indiferente y por otra resulta que nos interesa más que a ellos. Hay que pensar también en la autoridad que nos dará, cuando nos pidan nuestra opinión, poder contestarles: "Ese traje está muy bien. Lo mismo que el que vi en el Moulin Rouge". Una ventaja para nosotras: que ellos, aunque asistan, no se fijarán mucho en los modelos y lo olvidarán pronto, mientras nosotras no perderemos ni detalle.

Bueno. Parece que me estoy justificando para asistir, después de haber empezado por declararte mi indecisión. Pero, en realidad, es amí mismo a quien trato de convencerme. Lo que siento es

una resistencia instintiva inexplicable aunque si lo pienso y medito, hay muchas razones que me impulsan hacia el Moulin Rouge. Y, sobre todas, ésta: contarte a ti las impresiones del festival. Para que tú y las lectoras españolas coliméis vuestra femineidad curiosa. Por que los lectores —conozco bien a nuestros compatriotas—no lo leerán y, si lo leen, reirán irónicamente. Acaso burlescamente...

No importa. Para nosotras las cosas de la moda nos interesan y apasionan como las más serias e importantes. Aunque sea de moda masculina, tan austera, tan grave, tan invariable... Naturalmente, me estoy refiriendo a la moda tradicional, a los trajes y gabanes de bien vestir de los caballeros, no a las rarezas de los desvestidos turistas que en España os hacen reír y cuyos estrafalarios indumentos no tienen nada que ver con la correcta y clásica sastrería europea.

¡Ah, se me olvidaba algo importantísimo! Y es que el jurado no lo formarán sastres acreditados, pintores, académicos y caballeros distinguidos por su elegancia, no; sino un grupo de damas. ¿Chocante? ¿Contradictorio? ¡Nada de eso! Pura lógica: si ellos prefieren vestir a nuestro gusto, ¿por qué hemos de renunciar a esta pequeña dominación femenina que graciosamente nos conceden? (En voz baja, para nosotras: dejémosles a los pobrecitos hombres que sigan considerando-se el "sexo fuerte").

Dirás que no será un espectáculo digno y decoroso para una señorita, porque habrá hombres auténticamente varoniles que se presten a servir de modelos. También yo lo creía así, pero resulta que estamos en un error. ¿Sabes a que categoría social pertenecían los siete maniqués ita manos—Pues nada menos que a estas profesiones: bailarín de la Scala, cantante de fama,

contable, médico, abogado, arquitecto...

Una observación graciosa que ha hecho mi amiga: como los maniqués con barba—añetada, naturalmente—no sabían qué hacer con los brazos, pues no los podían ejercer en esas coquetuerías que hacen las modelos femeninas, para emplear en algo las manos, cada vez que cruzaban por la pasarela encendían un pitillo. ¡Y cada una pasó 30 veces con atuendo distinto! Hasta recibir tu consejo, recibí muchos, muchísimos besos de tu buena amiga, MARIBEL P.D.—Decididamente, iré al Moulin Rouge. Vale.

SU CUTIS NACARADO ES SU MAYOR ENCANTO...



Todas las que usan JUGO DE LOTO INTEA, son siempre jóvenes, muy bonitas y saben interesar...

JUGO DE LOTO

Líquido compuesto con los jugos de la planta maravillosa, ya conocida en el Antiguo Egipto como símbolo de la hermosura y de la fidelidad.

Fabricado con garantía farmacéutica

Todas las Perfumistas lo tienen. Pida un folleto y la tarjeta de los mates desde blanco a moreno. Puede elegir el que mejor armonice con el color de sus cabellos.

Si desea un folleto escriba a INTEA, Apartado 141, San Sebastián

Una pareja de novios original

Los novios hacen cosas pintorescas hasta cuando se trata de ayudar a las Misiones. Poco después del DOMUND se recibió en el Secretariado Nacional esta carta firmada por una pareja de novios:

«Muy Rvdo. Padre: Me lestamos su atención para enviarle los sellos de correo que durante el verano hemos utilizado para la correspondencia. Creemos que lo que ha servido de vehículo para mantener unas relaciones cristianas, después de cumplir su cometido, puede servir ahora para la hermosa labor misional... Solamente le pedimos no nos olvide ante el Señor para que nuestro futuro matrimonio pueda ser ejemplarmente cristiano»

No les hagáis ver de todos los colores

Algunas veces las mujeres se visten para gustar a los hombres, pero ocurre que todos los hombres no tienen el mismo gusto. Debe, pues, escogerse el color que favorezca y le guste a "él". Basta discernir sus reacciones ante cada color.

EL ROJO.—Sus reacciones son inmediatas y físicas. Para los jóvenes es el color del amor. Algunos pretenden detestarlo. Pero fijaros cómo siguen con la mirada el atractivo sombrero encarnado que entra en el restaurante. No olvidéis que se ofrecen rosas rojas en señal de amor apasionado.

EL AMARILLO.—A gran parte de hombres les gusta este color. Halaga su espíritu lógico y su inteligencia. Consideran el amarillo como de mejor gusto que el rojo porque atrae menos la atención.

EL AZUL.—Es siempre su color favorito. ¿Por qué? Porque tienen necesidad de idealizar a la mujer y el azul es el color del cielo. A los hombres sencillos les gusta el

azul cielo; los refinados prefieren el azul pastel o los azul frío; a los pedantes les gusta el azul marino.

EL VERDE.—Pocos son los hombres a quienes gusta el verde sobre una mujer. Es la prueba con demasiada claridad que la mujer es distinta de lo que ellos querían que fuera. Ese color no disgusta a los artistas; y a los enfermos les gusta. Un hombre que lleve frecuentemente algo verde quiere probar que es distinto a los demás.

EL MORADO.—A los hombres no les gusta el malva ni el morado. Muchos no pueden soportar esos colores. Una mujer vestida de morado exige demasiado y no proporciona más que disgustos. Y sobre todo llama mucho la atención.

EL BLANCO.—Justo una pizca de blanco sobre una mujer y es perfecta en su atuendo, dice un gran modisto. Es esta también la opinión de la mayor parte de los hombres. A los hombres les gusta horrorosamente el blanco, porque hace joven. Cuando lo llevan ellos mismos significa que son cuidadosos, que tienen buen gusto y son optimistas.

EL NEGRO.—No suele gustarle a todos los hombres que las mujeres se vistan de negro. Sin embargo, el negro en vestidos y accesorios, atrae la atención sobre la personalidad de la mujer, y le da distinción.

Una mujer

Sor María Luzane, la misionera de la Sociedad de María que asiste en Madrid al VI Congreso Internacional de Leprología, hace 46 años que profesó en la Orden y pasó 25 en la Leprosaría de Makogal.

Después de 15 años de pacientes trabajos de laboratorio, cultivó un microbio que fué estudiado por los especialistas en microbacterias y con él se ha obtenido una vacuna que se utiliza como preventiva.

Es Sor María Luzane una figura del mundo religioso y científico y, por tal razón, los periodistas han buscado en ella al protagonista para la entrevista, pero Sor María, amablemente, ha declinado esos honores y sólo a fuerza de insistencia han conseguido arrancarle algunas palabras.

—¿No teme al contagio de los leproso?—le ha preguntado Córdoba. Y la monja ha contestado:

—Cuando se hace una obra en bien de la humanidad no se piensa en esas cosas.

He aquí una respuesta inspirada por el ardiente amor de la caridad cristiana, una respuesta tan sencilla como impresionante que puede figurar con letras de oro en los anales de estos apóstoles, muchas veces mártires de la divina doctrina que propagó Jesús de Galilea.

CEFERINA Y LA ACACIA

Una chica de servir, Ceferina Sánchez Prieto, que prestaba trabajo en una casa de la calle de Ayala, cayó cuando limpiaba una cristalera desde un balcón del tercer piso. El cuerpo de la muchacha, en su descenso por el espacio, sin paracaídas, chocó contra las ramas de una acacia y quedó enganchado en ellas. Los transeúntes y los vecinos acudieron a recogerla y la chica solo sufrió lesiones de pronóstico reservado.

Ignoramos el amor que Ceferina sentía antes hacia los árboles—suponemos que mucho, porque en el campo extremeño, de donde procede, se les da la debida importancia—, pero estamos seguros de que desde ahora en adelante la chica sentirá particular estimación por las acacias urbanas, estas humildes acacias de Madrid oprimidas por el cemento, recortadas por las talas abundantes, con las raíces ávidas en el fondo arenoso de la Villa y que todavía sirven para extender los rugosos brazos y salvar la vida de una pobre muchacha de servir.

ELEGANTE A TODAS HORAS

con el vestido adecuado que Ud. misma puede hacerse estudiando Corte y Confección.

Lahore

Cursos de Corte y Confección por correspondencia. Información gratuita.

METODO CORTE Y CONFECCION LAHORE

APARTADO 141 SAN SEBASTIAN

Ella vende medias y artículos de belleza

Ella no es, naturalmente, la persona más indicada para vender esa mercancía, porque se trata de una religiosa china perseguida por el comunismo, que ha hecho llegar fuera de la cortina de bambú una carta con estas noticias: «Me he convertido en una vendedora ambulante; voy de pueblo en pueblo vendiendo artículos de belleza y medias hechas por mí misma... ¡Qué alegría me da poder llevar entre lanas, frasquitos de colonia, polveras y barras de labios el Santísimo Sacramento para dar la comunión a los enfermos y a los ancianos! Una vez al mes reuno a los cristianos, les hago hacer un acto de contricción y, sacando el Santísimo de un coponcito, lo coloco sobre un corporal. Los cristianos avanzan hacia el improvisado altar y yo les voy dando a cada uno la comunión. Después todos juntos damos gracias.»

Un español en el Berlín Oriental

Encuentro en el ferrocarril aéreo.-Se desvanece la pesadilla del «telón».-El Babel de Postdamer Platz.-Final

Y IX

Por ENRIQUE CIMAS

Las estaciones del S-Bahn de uno a otro sector, tienen una radical diferencia. En la parte rusa el silencio imperante en los coches, se hace extensivo a los mismos andenes. En cambio, en las estaciones de los barrios aliados, el bullicio y la animación son extraordinarios, como ocurre en la del "Zoo", es decir, la enclavada en el antiguo parque zoológico de la ciudad. Es de unas proporciones casi gigantescas y en ella ha "anidado" el ambiente occidentalista con sus bares americanos, sus confiterías y salones de té. Todo ello atiborrado por la opulencia de los ejércitos aliados de ocupación.

Pues bien, a una de las comunicaciones del "aéreo" subí con la esperanza de presenciar de izarme a uno de los coches que me condujese a la libertad. En las plataformas de espera, pocas personas, pero dominaba el número de mujeres. Con una de estas llegué a entablar conversación de forma bien fortuita: simplemente con solicitarle permiso para acomodarme en el mismo banco en que esperaba a su tren.

Dice uno de nuestros reírse que "en boca cerrada no entran moscas" y yo, desde el incidente del cine, estaba firmemente decidido a no hablar para no complicarme estúpidamente los últimos momentos de mi estancia en el Este berlinés. Pero el hombre propone... y la mujer dispone, aunque sea alemana y de la "democracia popular".

—¿Va usted lejos?—dijo.
—No.

—¿Conoce bien la ciudad?
—Un poco.

—Es que yo, ¿sabe?, no la conozco demasiado bien y desearía que me informase usted de lo que apearme para ir a Insbrucker Platz.

—Estoy seguro, que cualquier empleado le solucionara esa duda.

—"Tanke, herr"...—s a b-rayó con cierta ironía.

—Perdone. No es que no quiera ayudarla a usted. Es, simplemente, que no puedo, porque yo tampoco conozco Berlín a fondo.

—¿Extranjero?
—De aquí no soy.

—Yo estuve, hace años, haciendo un viaje por Europa y llegué hasta Portugal.

—Ah...
—Con dificultad, porque entonces tenía lugar la guerra de España y no podía viajar por donde se deseaba.

Al decir esto me miró a los ojos atentamente; casi afectuosamente, y consiguió que me semblase se alterase un poco. Este detalle no le pasó desapercibido.

—¿Conoce España?
—Algo mejor que Berlín.

—Yo viví una temporada en una de sus ciudades nor-tesas.

—¿Recuerda cómo se llamaba?
—Desde luego: equis. Una de las ciudades más bellas que he visto en toda Europa. ¿La conoce?
—Soy de allí.
—¡Oh, español! ¡fuldo?
—No. Viajero nada más.
—Tendrá usted hambre, ¿verdad? Voy a darle algo que comer.

Y costando la acción a la palabra, la buena mujer se levantó y acercó un bolso de hule que tenía a poca distancia. De él extrajo una cebolla sobada y de terciado tamaño. Luego, una rebanada de pan del que yo había visto en el almacén de avituallamiento comunista, y me lo entregó lamentando no tener un poco de mantequilla que ofrecirme.

—Por lo menos esta noche no pasará usted necesidad.

Le di las gracias y me guardé los nada apetecibles alimentos en el bolso de la "pescadora". Cuidé bien de no rechazarlos y de ofrecer explicaciones respecto de que un súbdito de la España actual se rie de un panecillo de cebada y de una cebolla mugrienta. Hubiese resultado inútil la explicación. Eso sí, me dió lástima que la caritativa señora se quedase sin su preciosa refección. Pero la cortesía y la discreción estaban en mí fuertemente hermanadas.

No tardó mucho en llegar su tren con lo que recogiendo los bártulos se despidió amablemente y subió al convoy. Cinco minutos después, montaba yo en el mío.

Gente cabizbaja en los alargados vagones. Un chiquillo triturraba una canción monótona a mi lado y palmeaba contra la ventanilla. Luego—el peor rato de cuantos pasé en el sector rojo—se acercó, viajero por viajero, una inspectora severa y uniformada con distintivos comunistas. En estos carruajes no van nunca revisores, ni revisoras.

Al llegar a mi altura des- pisté de forma desastrosa, apartando, nervioso, su mirada. Se fue para regresar inmediatamente acompañada de otra empleada. Me señalaron, la que me observara primero, con un gesto de la barbilla, y acto seguido comenzaron a cuchichear—me dolían las mandíbulas de tanto apretar la boca—en una jerga que no me brindó ni un solo concepto. Lo mismo podían estar tratando la forma de arrojarme a la calle violentamente, que estudiando la posibilidad de que yo pudiera ser un alto cargo "camuflado". La otoñal, llegada en segundo lugar, requirió mi billete. Un color se me iba y otro se me venía. Hice acopio de fuerzas y metiendo la mano en el bolsillo del pantalón, saqué los postreros céntimos de mi peculio y se los di, agregando: "A Wittenberg, por favor".

Mi decisión pareció desconcertarla un poco. Dudó, pero al fin sacó una libreta y me extendió un taloncito. Todavía me devolvió unas monedas y, como si tal cosa, continuó su labor de inspección. El chiquillo de al lado continuaba gesticulando y haciendo pedazos la canción aquella. Pero sus gritos no me parecieron discordes esta vez. Yo creo que hasta le hubiese abrazado. Pero lo cierto fue que no moví un sólo músculo de la cara. En realidad hasta que no hubiese puesto mi pie en el sector oriental, más aun, hasta que el aparato que me había de conducir de Tempelhof a la República Federal, no transpusiese el

"pasillo" aéreo de la ciudad cercada por los rusos, no me sentiría completamente tranquilo.

El "telón" estaba descubriéndose para mí. Allí abajo, en Postdamer Platz, se celebraba en aquellos momentos el mercado de más brutales ganancias e inmorales comisiones.

Recuerdo que un día estuve en Postdamer Platz y jamás olvidaré el abigarrado cuadro de su babel. Es una plaza redonda. La mayor parte, por no decir la casi totalidad, de su terreno es comunista; pero las aceras están divididas en tantas porciones como potencias de ocupación, es decir, en cuatro. Se da el caso curioso de que usted puede estar en el sector oriental, pisando el asfalto de la plaza y al subir a la acera, situarse en la zona francesa o en la americana, es decir, en el Berlín Oeste. Esto nadie lo hace, claro es, porque de los cuartelillos, allí próximos, de la Policía Oriental, puede partir un disparo y luego no hay posibilidad de reclamar a ningún maestro armero...

Es en esta plaza, en la parte de acera que les ha correspondido, donde los yanquis—siempre maestros de la propaganda—han montado un enorme y elevado tinglado luminoso que cada noche, dando frente a los comunistas, exhibe letreros con las noticias de lo que ocurre en el mundo occidental y también en el oriental.

Más, como era de suponer, llegó la réplica rusa en for-

ma de potentísimos proyectores que logran, con limitada eficacia, anular los periódicos luminosos de los americanos. Pero estos aumentan el potencial de energía eléctrica con sus propios generadores y entonces los bolcheviques instalan a su vez altavoces que vomitan, durante todo el santo día, canciones marxistas y alegatos e insultos contra los aliados...

El mercado negro está semi-oficialmente permitido por los ocupantes. Lo que no constituye obstáculo para que, cuando menos se piense, la vigilancia—más frecuente la soviética—realice una "razzia" que deje temblando a los "mercaderes" y sus "establecimientos".

En Postdamer Platz puede usted encontrar desde un apetitoso bocadillo de jamón y pan blanco, hasta la marca preferida de cigarrillos turcos o americanos. Pasando por la gama de plumas estilográficas, perfumes, estropajantes, medicamentos raros, botes de conservas y divisas. Un "rastrot" inmenso y maldito en el que se especula con el hambre de unos y el vicio y la opulencia de otros.

Toda aquella pesadilla quedaba atrás. Sentí que algo que persistentemente me había estado oprimiendo durante esos interesantes, pero interminables días, se alejaba de mí, con la misma velocidad y ligereza con que el tren corría, sorteando calles, camino de la libertad...

PASATIEMPOS Y CURIOSIDADES



A CORO

El conductor de un camión que llevaba pescado desde Galicia a Madrid, se extravió en plena noche y fue a dar con su mercancía en un pequeño pueblecito. Una vez allí, pensó el hombre que su carga se deterioraría si rectificaba la ruta y tomaba de nuevo el camino de la capital. Creyó, entonces, que lo mejor sería vender el pescado en aquel mismo pueblecito, antes de que se pusiera en mal estado. Así, pues, bajó la tapa del camión, abrió las cajas y se puso a esparar. Todos los vecinos del pueblo, para quienes el caso era inusitado, rodearon el vehículo. Pero ninguno pedía una mala libra de pescado, el conductor, en vista de ello, se decidió a pregonar la mercancía.

—¡Sardina viva!, gritó.
Y el pueblo en masa con testó al unísono:
—¡Vivall!

ABURRIMIENTO

El aburrimiento da origen a los mayores males.

Y, puestos a aburrirse, pocas personas se aburren tan mortalmente como los condenados a prisión. Para nuestra particular manera de ser, nada resultaría tan insoportable, como estar horas y horas, años y años en un mismo lugar, sin otra cosa en qué entretenerse que en contar los barros de la ventana o charlar con

el mismo compañero, al que no hay por qué suponer un maravilloso conservador. En estos casos, las preguntas y las respuestas tienen que acabar, forzosamente, por llegar a la idiotez. Como aquella que formuló un preso a otro:

—Y tú, ¿qué piensas hacer dentro de cuarenta años y un día?

CONFLICTO

—¿Te acuerdas de Mauricio? Ya sabes que se marchó a América con un par de zapatos rotos. Pues hoy tiene ocho millones.

—¿Y qué va a hacer con ocho millones de zapatos rotos?

El mundo es así:

TODAVIA HAY CANIBALES

El cadáver horriblemente mutilado de un ingeniero del Ejército americano, víctima de los canibales, ha sido encontrado en el norte de la isla de Luzón. Se cree que dicho ingeniero fue devorado por la tribu de los llamados «negritos», cuyos miembros practican la caza de cabezas y la antropofagia.

SE ACABARON LOS PALOTES

Según un comité americano, las estadísticas demuestran que la escritura no juega ningún papel en la vida moderna. Incluso las cartas de amor ganan en claridad cuando se escriben a máquina. Es por esto por lo que el comité en cuestión pide al Gobierno de los Estados Unidos renuncien en adelante a enseñar a los niños a servirse de lápices, estilográficas o portaplumas anacrónicos, para enseñarles a escribir a máquina desde su más tierna infancia.

Jeroglífico

ROSA
1001
A

¿Quién está en el jardín?
La solución el próximo número.

Solución al JEROGLIFICO publicado ayer: **Estamos locos**

Adivinanza

Sin ser pelo soy maraña;
Sin ser sierra tengo dientes,
Sin ser gato tengo uñas;
Sin ser cepto, atrapo gentes.
Sol, a la Adivinanza del último número: **UN HERMANO**

Solución a la ADIVINANZA publicada ayer: **EL FUEGO**

Crónica del extranjero

"Historias" de la Corte inglesa

Margaret tiene ya su sucesora: es ésta la princesa Alejandra de Grecia

LONDRES.—(Servicio especial de nuestro periódico). —En la Corte inglesa abundan las historias. Y esto, a pesar de que unos y otros, los de dentro y los de fuera, la Prensa y la radio, pintan siempre el hogar real, como un modelo.

Olvidada durante largos años, cual si fuera la cenicienta de la familia, ha surgido a la luz y a la realidad una nueva princesa. La habían dejado a un lado desde antes casi de que naciera. Su padre, el duque de Kent, se casó contra la voluntad de Jorge V con la princesa Marina de Grecia. Y a pesar de que ésta era sobrina del Zar, por su madre y de que corría la sangre de la reina Victoria en sus venas, fue aquel un día de duelo para el palacio real.

Se echaba en cara a la princesa la vida libre que había

pasado en París. Se decía a que vivió la existencia más bohemia en compañía de los artistas de Montparnase y rumoreabase que para poder alimentar a su familia la princesa había hecho de maniquí en una casa de confección.

No obstante, el matrimonio se celebró y cuando años más tarde en un acto de servicio murió el Duque de Kent, se le dió a entender a la viuda, que no le convenía vivir en Londres y que no contaría con otra pensión que la que le correspondía por haber sido la esposa de un oficial inglés.

LA CENICIENTA De aquel matrimonio tuvieron tres hijos, dos varones y una hija, que nació el 25 de diciembre de 1926. La madre se había retirado a una aldea, después de haber vendido cuanto no necesitaba o podía costarle sostenien-

to y así, su vida fue muy modesta. La princesa acudía a la escuela pública y allí, entre las demás compañeras se le conocía con el nombre de Alex o Sandra. Desde el palacio de Buckingham apenas si prestaban alguna atención a aquella pobre familia desterrada. La reina madre la miró siempre como una intrusa y de ella se reía o las atacaba, según los casos, sin piedad.

Sin embargo, poco a poco fue cambiando el clima: cuando Eduardo VIII abdicó, estuvo a su lado el Duque de Kent, frente a la oposición de todo el reino. Y más tarde, la princesa viuda, a pesar del retiro en que vivía, fue conquistando con su belleza y simpatía, todo el Reino Unido. Visitaba los hospitales y rara vez se dejaba ver en la Corte, donde sus (Pasa a la pag. QUINTA)



Temas taurinos

El doctor Gaona, empresario de la nueva Plaza de Toros de Méjico —70 millones de pesetas de movimiento durante la temporada—, está en Madrid y toda la curiosidad de los corros y corrillos taurinos se centran en el citado personaje.

Ha declarado el doctor Gaona que se llevará a Méjico a Pedrés, Aparicio, Jumillano, Ordóñez, Antofiete, Manolo Vázquez, Calerito y Posada... Tiene dos nombres más en cartera, uno de los cuales parece ser de Luis Miguel Dominguín.

Los rumores de la gente de coleta son que Luis Miguel volverá a los ruedos y dará la alternativa en Sevilla al mejicano Miguel Angel, que, como ya han dicho las reseñas, constituye la auténtica sensación de la temporada, por lo menos hasta que lo «calen» profundamente los astados. ¡Y ójala no ocurra! Porque sabido es que, cuando Mega la gran cornada, la figura del fenómeno cambia por regla general.

Se halla el doctor Gaona —que es oculista y que hace honor a su especialidad en lo de la «buena vista» taurina— animado de los mejores propósitos, considera que, a pesar de los tan mentados vetos, la contratación no es difícil—exceptuando la de Luis Miguel—, y piensa que los diestros españoles tienen mucho y bueno que hacer en la tierra azteca. Amén.

La buena educación

Son varios los periódicos que se quejan —y con razón— de la intolerable actitud de ciertos espectadores que llegan a los teatros, sobre todo en las noches de estreno, con lamentable retraso y, no contentos con esa falta de puntualidad, entran pisando fuerte por los pasillos y se sientan con el mayor ruido posible.

La descortesía es una plaga social y sobre todo, cuando además de servir para marcar la falta de educación de determinados sujetos, molesta notoriamente al resto del público que se ha preocupado de llegar a la hora en punto.

Cierto es que el servicio madrileño de transportes de superficie deja mucho que desear, que a determinadas horas siguen escaseando los taxis y que los autobuses llegan a las paradas con un retraso increíble. Pero ello no es óbice para que el público, sabiendo lo que sucede, salga de su casa con el tiempo debido. Y si no lo hace así, bueno será que la autoridad dicte la oportuna disposición en sentido análogo a los conciertos, donde el que no llega a tiempo ha de esperar al entreacto.

J. LUIS CASTRO VAZQUEZ DE PRADA

“Historia” de la Corte inglesa

Viene de la pág. CUARTA) trajes cortados en París, resultaban esplendorosos frente a aquellos otros de los modistos londinenses que convertían a sus usuarias, según mordaz expresión de la princesa Marina, en sacos vivientes de patatas.

A medida que la influencia de Jorge VI decrecía, subía el ascendiente de la familia Kent. Y cuando recibió la corona la princesa Isabel, ésta, con sus poderes de reina, confió una misión por África a su tía de seis semanas. A su lado estaba un adolescente tímido, vestido de gris, el príncipe Eduardo, duque de Kent. Los soldados británicos que montaban la guardia a millares de kilómetros de la patria, veían en aquella familia el calor humano que tan lejos del hogar doméstico echaban de menos. Ellos vieron surgir, como flor que crece, a la princesa Alexandra, la centinela de la Corte.

RETIRO

Ante el retiro a segundo plano de la princesa Margaret era preciso encontrar una nueva señorita de compañía de alta alcurnia, a la reina, que reemplazara a la hermanita. Esta según los rumores que por la Corte corren, va a casarse muy pronto con el capitán de grupo, quizá antes de Navidad, renunciando a todos sus privilegios.

La princesa Alejandra los heredó y esta joven, a la que la reina madre llamaba siempre agresivamente la prince-

sa maniquí, tendrá que llenar las funciones más delicadas en la Corte inglesa. La princesa Alejandra se ha despedido de su vida oscura de otros días. Y ya no sale por las calles de las ciudades y pueblos ingleses, sino con escolta y policía. Es signo de las altas funciones que empieza ya a llenar.

LOPEZ MAC MILLAN

Un libro sensacional y veraz

ANTONIO MAURA. 1907—1909.

Por Maximiliano García Venero

La conspiración interior y exterior contra España y la Monarquía.

En todas las buenas librerías.

Ediciones del Movimiento.

**Delegación Regional de Levante
Junta liquidadora-Ministerio del Aire**

SUBASTA

Se celebrará en los locales de la Maestranza Aérea de Albacete el día 19 del actual, a las diez horas, de material vario y vehículos, conforme el pliego de condiciones legales y relación de lotes expuesto en los tabloneros de anuncio del Ministerio del Aire y de dicha Maestranza.

Visita lotes todos los días laborables de diez a catorce horas.

Anuncios por cuenta de los adjudicatarios.

Albacete, 5 de Octubre de 1953.

EL SECRETARIO DE LA DELEGACION REGIONAL

Manuel Lacarra Portillo

Vida Religiosa División Azul

Cultos para mañana

SANTA IGLESIA CATEDRAL.—Misas a las 6:30, 8, 9, 10, 11, 12 y 1.

Por la tarde, a las 7:30, último día de novena a la Santísima Virgen del Pilar, dedicada por su Asociación de Damas y Caballeros, con Exposición de S. D. M. y sermón a cargo del Reverendo P. Benito Castilla, misionero del Inmaculado Corazón de María.

PARROQUIA DE SAN JOSE.—Misas a las 8, 9, 10, 11 y 12.

Por la tarde, a las 7, novena a Ntra. Sra. de las Tres Ave Marías, con Exposición de S. D. M.

El último día ocupará la sagrada cátedra el señor cura párroco de esta iglesia don Gregorio Ufano.

PARROQUIA DE LA PUERTE.—Misas a las 7, 8:30, 9:30, 11:30 y 12:30.

Por la tarde, a las 7:15, ejercicio del mes del Santísimo Rosario con Exposición de S. D. M.

Durante los días 12, 13 y 14 del actual, se celebrará en esta parroquia un solemne Triduo a Ntra. Sra. del Pilar, con Exposición de S. D. M. dedicado por su Asociación.

PARROQUIA DE SAN FRANCISCO.—Misas a las 7, 8:30, 10, 11, 12 y 1.

Por la tarde, a las 7:30, Exposición de S. D. M., corona francesa y ejercicio del mes del Santísimo Rosario.

PARROQUIA DEL BUEN PASTOR.—Misas a las 7, 9, 10 y 11:30.

Por la tarde, a las 7, ejercicio del mes del Santísimo Rosario, con Exposición de S. D. M.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA ASUNCION.—Misas a las 7, 8:30, 9:30, 10:30, 11:30 y 12:30.

Por la tarde, a las 7:30, Santo Rosario.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DEL PILAR.—Misas a las 8 y 10.

Por la tarde, a las 8, novena a la Santísima Virgen del Pilar, con Exposición de S. D. M. y sermón a cargo del señor cura párroco de esta iglesia don José Oliva Conesa.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE FATIMA.—Misas a las 7:30, 10 y 12:30.

Del 10 al 18 del actual se celebrará en esta parroquia un solemne novenario a Ntra. Sra. de Fátima, con el orden siguiente:

Por la mañana, a las 6:30, Rosario de la Aurora y a continuación santa misa.

Por la tarde, a las 7:30, Exposición de S. D. M., estación, Santo Rosario, ejercicio de la novena, sermón, reserva y salvo.

Ocupará la sagrada cátedra durante todo el novenario el M. I. señor don Basilio de Pablos, canónigo magistral de la S. I. C.

Los cánticos a cargo del Coro de Jóvenes de Acción Católica parroquial.

DOMINICAS.—Misa a las 7:30 y 9.

Por la tarde, a las seis, ejercicio del mes del Santísimo Rosario con Exposición de S. D. M.

M.ª INMACULADA.—Misas a las 7, 9 y 11:30.

FRANCISCANAS.—Misa a las 7:15.

E. PIAS.—Misas a las 7, 7:30, 8, 8:30, 9:30 y 10:30.

ASILO DE SAN ANTON.—Misa a las 7:30 y 9.

Por la tarde, a las cinco, Ejercicio del mes del Santísimo Rosario con Exposición de S. D. M.

HOSPITAL.—Misa a las 7.

COLEGIO DE LA ENSEÑANZA.—Misa a las 8:30.

BARRIO DE LA ESTRELLA.—Misa a las 9.

BARRIO DE SAN ANTON.—Misa a las 8.

CAPILLA DE FONTECHA.—Misa a las 9.

CAPILLA DEL CEMENTERIO.—Misa a las 11:30.

SANATORIO OBRERAS DE LA CRUZ.—Misa a las 7:15.

Nota de la Delegación Provincial de Ex-combatientes

A ruegos de la Delegación Provincial de Ex-combatientes de Valencia se comunica a todos los camaradas de la División Azul que el próximo día 18 de los corrientes se celebrará en aquella Capital una serie de actos conmemorativos

del XII aniversario de la entrada en fuego de dicha Gran Unidad, a los que pueden asistir los de esta provincia, debiendo dirigirse para mayor información a esta Delegación, hasta el día 13 de los corrientes.

EMISORA RADIO ALBACETE

PARA MAÑANA (Sobremesa)

A las 12:55, Sintonía y lectura programas. 1:00, retransmisión desde la S. I. C., del Comentario a la Homilía por el M. I. S. Magistral. 1:25, noticiario local. 1:35, canciones con Seltz. 2:00, ¡Deportes!, revista de actualidad de portiva. 2:20, puente de ritmo. 2:30, Radio Nacional de España. 2:45, la melodía de hoy. 2:48, ecos de sociedad. 3:30, ondas infantiles. 4:30, cierre.

EMISION TARDE NOCHE

A las 6:50, pasacalles 7:00 Carrusel deportivo (información y comentarios de la jornada), programa en cadena de la Ser. 8:00, el Rosario en familia 8:25, ritmos de baile. 9:15, música variada 9:50, boletín informativo. 10:00, Radio Nacional de España. 10:15, información deportiva. 10:20, melodías de la noche. 10:30, la zarzuela de la semana. 11:00 orquestas sinfónicas ligeras. 11:30, música ligera. 12, cierre.

Cabalgata fin de semana, en Radio Albacete

Escuchen esta noche, a las diez y media, “Cabalgata fin de Semana”, el programa más escuchado de España, según el Instituto de Opinión Pública, con arreglo al siguiente índice: ¡La figura del momento!, ¡Aquí están los protagonistas!, ¡La melodía misteriosa!, ¡La opinión de la mujer!, ¡Los deportes!, ¡El que sabe, sabe! y el que no, aprende!, ¡Noche y día del mundo!, ¡Circo en el aire!

Los precedentes del hundimiento del trono

en ANTONIO MAURA. 1907—1909.

Por Maximiliano

García Venero

En todas las buenas librerías.

Ediciones del Movimiento

AGRICULTOR

Solicita un tractor a gas-oil de la marca DEUTZ, la de mejor fabricación alemana. Sencillos, económicos, seguros. Potencias en 15, 30, 42 y 60 H. P. Servicio mecánico y repuestos en España desde hace más de 40 años. Plena garantía.

HERNIADOS

APARATO ENARTRODIAL FARRE, sin tirantes ni correas, sino con dispositivos que permiten graduarlo, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente las operadas que se han reproducido), y para EVENTRACIONES Y ESTOMAGO CAIDO. Estos aparatos, como nuestros CORSES MECANICO REGULADORES para las DESVIACIONES DE LA COLUMNA VERTEBRAL, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa.

Visita en Albacete, para recibir encargos, el día 13 del actual, de once a dos, en el consultorio de don Francisco Carrilero, calle del Tinte, 13, bajo su prescripción.

CASA CENTRAL FUNDADA en 1897: “GABINETE ORTOPEDICO DE DON JERONIMO FARRE”, calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres), 5 y 13. MADRID.

(Censura Sanitaria 2268)

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

9 Octubre 1953 MINISTERIO DE INFORMACION Y TURISMO.—Rectificación al Decreto de 11 de septiembre estableciendo el derecho de rectificación en la Radio.

MINISTERIO DE EDUCACION NACIONAL.—Orden por la que se prorroga el plazo de inscripción del concurso de anteproyectos de Centros de Enseñanza Media y Profesional convocado por orden de 17 de agosto último.

MINISTERIO DE TRABAJO.—Otra sobre nombramientos de finitivos de especialistas del Seguro Obligatorio de Enfermedad.

MINISTERIO DE AGRICULTURA.—Otra por la que se establece en determinadas circunstancias la obligatoriedad de la elaboración del vino durante la campaña vitivinícola.

BOLETIN OFICIAL DE LA PROVINCIA DE ALBACETE

9 Octubre 1953 MINISTERIO DE TRABAJO.—Orden por la que se modifican los artículos sexto, décimo y décimotercero de la de 11 de abril del año actual.

GOBIERNO CIVIL.—Circular del Servicio Provincial de Ganadería declarando oficialmente extinguida la epizootia de carbunco bacteriano en término de Balazote.

DIPUTACION PROVINCIAL.—Anuncio de la Sección de Vías y Obras sobre recepción del camino vecinal “De Tarazona de la Mancha a Villalgorido del Júcar”.

Otro de la Secretaría General convocando sesión ordinaria para el día 20 del actual o 22 en segunda convocatoria.

DELEGACION DE INDUSTRIA.—Aviso sobre regulación y distribución de energía eléctrica en los términos de Recueja y Jorquera, señalando días y horas en el corte del suministro, a partir del día 28 del actual.

JEFATURA PROVINCIAL DEL SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO.—Fijando los precios de harinas que han de regir en la provincia durante el mes en curso.

DELEGACION DEL I.N.P.—Anunciando concursos de Premios a la Nupcialidad correspondiente al mes de diciembre próximo.

JEFATURA DE OBRAS PUBLICAS.—Relación de permisos de circulación de automóviles a los que ha sido rehabilitada su antigua matrícula.

AYUNTAMIENTOS.—Edictos del de Hellín (aprobando pliegos de condiciones para contratación de obras municipales); y del de Yeste, Navas de Jorquera, Férez y otros sobre exposición de documentos económicos.

Edictos de los recaudadores de Hacienda de las zonas de Albacete, Almansa y Hellín.

JUZGADOS.—Edictos, requisitorias y cédulas de citación de las de La Roda, Yeste, Chinchilla, Hellín, y Yecla.

OBRAS PUBLICAS.—Permisos de circulación de automóviles, expedidos y relación de las transferencias de automóviles diligenciadas durante el mes de agosto último.

DE VENDIMIA.—Los alrededores de la ciudad carecen de grandes viñedos. No podemos aquí, como en muchos pueblos de la provincia, celebrar una fiesta de la vendimia, privándonos de más de cuatro báquicas alegrías que no vendrían mal en estos días todavía claros.

Hay muy pocos lagares, pocas bodegas típicas, y éstas a la buena de Dios. Son mejores las soteñañas. Por algunas calles viejas de la ciudad podemos encontrarlas, ya transformadas en tascuzos. Las tinajas no son sino motivos decorativos.

Agoniza lo clásico en nuestra ciudad, más no se resigna a morir. Los «corcioles» (entiéndase cocederos) pueden todavía competir con los bares, sin lujos innecesarios, con sus patatas asadas, con sus cabezas de cordero y lo fundamental para entre dos luces. Son sencillas estampas de la vida apacible de la ciudad.

Algo de la vendimia nos llega con el postre: un racimo de uvas doradas, grandes, almibaradas, espléndidas. En el cestillo hay también unas granadas. Hemos abierto una. La hoja del cuchillo va ennegreciéndose: castigo por su osadía. Sin querer, la he tenido presente, señora. El rojo de sus labios, el color de sus ojos... Este símil tan cursi ya, pero tan eterno, siempre anhelante de aplicación.

No trae este aire de octubre a la ciudad olores de vendimia ni por los caminos podemos ver hermosas mozas con cargas de racimos. Una alegría del agro que se nos niega precisamente cuando más falta nos hacía.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Importante para las Empresas

Habiéndose implantado el sistema de pago de salarios por mediación de recibos, con arreglo a un modelo oficial, ponemos en conocimiento de todas las Empresas a quienes pueda interesar que en los Talleres de LA VOZ DE ALBACETE, Saturnino López, 29, se confeccionan para su entrega inmediata, estos Recibos de Salarios que desde el día 1.º del presente mes, han de utilizar todas las Empresas.

¡Encargué sus RECIBOS DE SALARIOS en los talleres de este periódico!



“Pedrés”, “El Litri” y “Cagancho”, seguidores en el festival del día 18

Miguel Báez «Litri» y Joaquín Rodríguez «Cagancho» han dado ya su conformidad para tomar parte en el festival benéfico que organiza «Pedrés» para el día 18, y en el que él mismo, además, toreará un novillo. Se espera la respuesta del rejoneador don Alonso Moreno de la Cova. Igualmente, si para entonces estuviera en condiciones, actuaría «Chicuelo II».

Pedrés se tendrá que someter, probablemente, a una intervención quirúrgica, antes de salir para América

Resentido Pedrés de la lesión que desde hace tiempo padece en la muñeca de la mano derecha, y habiéndose comprobado que ha perdido un cuarenta y cinco por ciento de la fuerza normal, seguramente se someterá a una breve intervención quirúrgica por un especialista madrileño, antes de salir para América.

Festejos taurinos a beneficio de la Iglesia, en El Ballestero

En el pueblo de El Ballestero se han celebrado dos

festejos taurinos a beneficio de las obras de la Iglesia.

En ambos tomó parte el diestro Francisco Navarro, bajo la dirección de lidia de «Serranito», siendo ambos muy ovacionados por sus notables actuaciones. El resultado económico fué muy brillante.

Festival benéfico en Segura de la Sierra

En la Plaza de Segura de la Sierra (Jaén), se ha celebrado un festival a beneficio de los pobres. Actuaron los diestros Pepe Rabadán, Germán Morer y Paquito Espiá, que cortaron orejas y rabo, saliendo a hombros triunfalmente.

La maestra se coló

Una maestra de escuela gubernamental, comunista, de un pueblo chino, al saber que el misionero iba a llegar al pueblo, adelantó una hora la clase para que los niños no pudieran asistir a misa. Una niña de doce años llegó tarde porque quiso recibir la comunión. La maestra la golpeó violentamente... Al día siguiente toda la clase, incluidos los niños paganos asistieron a la misa del misionero.

La quiniela de Eva

Acaso sí... quizá no...

MADRID. (Servicio de ARGOS).—Vuelve a jugar el Atlético de Bilbao, en esta quinta jornada de Liga, en su campo de San Mamés. Los «leones», a estas fechas, siguen sin ganar ni un sólo encuentro. ¿Lo conseguirán esta vez ante el Santander? Difícil es dar un respuesta categórica a este interrogante. El equipo montañés nos viene demostrando que está en un buen momento; esto complica el pronóstico, pues bien mirado, una victoria de los santanderinos no sería demasiada sorpresa. En fin, nuestro favor se inclina hacia el Atlético de Bilbao. Alguna vez se ha de romper la mala racha. ¿No les parece?

Después del poco afortunado encuentro de Oviedo, todo hace prever una victoria del Osasuna.

El Real Madrid es de suponer que no tenga complicaciones con el Coruña.

El Valencia, a nuestro entender, tiene bastantes probabilidades de ganar al Sevilla en Mestalla. A su favor pesará el factor campo. Y también hemos de decir, en honor a la verdad, que en lo que va de Liga los valencianos han hecho mejores partidos que los andaluces. Claro que no es descartable una sorpresa, pues estos encuentros entre grandes equipos siempre son interesantes.

El Celta recibe un incómodo visitante: el Barcelona. Viene a complicar el resultado, el saber que el pasado domingo hizo en su propio terreno muy mal encuentro y, sin embargo, el Celta fué en Sevilla un enemigo peligroso sí. Si los gallegos no se amedrantan de antemano por la categoría de su rival, podría incluso ganar; aunque lo más lógico nos parece un empate. En realidad, cualquier resultado que se dé es perfectamente normal.

Visto cómo está el Atlético de Madrid, el Gijón no sentirá preocupación alguna por enfrentarse con él en Molinón. Sin olvidar que los grandes equipos pueden resurgir en cualquier momento.

En Zorrilla habrá un encuentro interesante, con muy probable victoria del Valladolid. Sin embargo, no tenemos olvidadas las recientes salidas de la Real Sociedad al Metropolitano y Sarriá. Y... ¿por qué no?—la historia podría repetirse con el equipo de la ciudad del Pisuerga.

Y por último en esta Primera División, el partido Español-Real Jaén. Es de suponer que la mejor clase de los españoles llegue a imponerse.

Después de los triunfos del Eibar—recordemos que sigue imbatido—todo hace presagiar que éste gane al Avilés, teniendo, además, a su favor la ventaja de jugar en su propio terreno.

El partido Escoriaza-Zaragoza se jugará en el campo del Zaragoza—hacemos esta aclaración porque en la quiniela viene invertido el orden.—La mejor clase de los maños de Torrero nos lleva a darles la victoria.

El encuentro del Ferrol es de difícil pronóstico por la superioridad del equipo visitante. Sinceramente creemos que los del Inferniño tienen mala suerte; y pensando así, el resultado se hace más incierto. Por lógica, el empate parece lo más probable.

Vistos los últimos encuentros del Caudal, su victoria sobre el Logroñés aparentemente es inevitable. Menos clara es la del Torrelavega sobre el Lérida, pues este último es mucho mejor que el equipo montañés, pero el actual «farol rojo» de este grupo tiene que hacer algo para salir de ese incómodo puesto, y no es mala la ocasión de jugar en casa con un equipo mediocre.

La Felguera tendrá un enemigo peligroso en el Baracaldo, pero si hemos de juzgar por los partidos que lleva jugados, nos inclinamos por un resultado a su favor.—EVA

1.ª DIVISION	
At. Bilbao-Santander	1
Osasuna-Oviedo	1
R. Madrid-Coruña	1
Valencia-Sevilla	1
Celta-Barcelona	x
Gijón-At. Madrid	1
Valladolid-R. Sociedad	1
Español-Jaén	1
2.ª DIVISION	
Eibar-Avilés	1
Escoriaza-Zaragoza	2
Ferrol-E. Industrial	x
Caudal-Logroñés	1
Torrelavega-Lérida	1
La Felguera-Baracaldo	1

Los equipos albacetenses ante la jornada de mañana

Los equipos de nuestra provincia, tienen, en general, mañana partidos de compromiso. La Liga se está poniendo, por lo que respecta a nosotros, bastante interesante, pues la competición está al rojo vivo.

Tanto en la II como en la III División están perfilándose los favoritos y hay que darles la batalla. Y tampoco conviene olvidar a otros equipos que aunque se mantienen en un segundo plano han de dar guerra. La jornada de mañana la vemos así:

CARTAGENERA-ALBACETE
Muy difícil este encuentro para nuestros colores. La Cartagena está en pleno apogeo, llena de moral y con ganas de volver por sus fueros. Este es uno de los equipos aspirantes al ascenso, desde los comienzos de la temporada. Y lleva ya en su haber varios positivos y como es natural no va a dejar que se le resten algunos en su propia casa.

En cambio el Albacete está ahora en un momento de acoplamiento. Nuestras líneas comienzan a tener solidez y se perfila ya el equipo que, desde luego, cuando esté de verdad a punto va a dar más de un susto en la competición. El partido de mañana es una verdadera papeleta. La lógica no dice que debe ganar el Cartagena, pero, como no hay lógica en el fútbol...

HELLIN-VILLENA
Sin dudarlo damos el triunfo a los de Hellín. Ahora que consideramos un deber advertir a los de la vecina ciudad sobre el Villena, equipo que puede muy bien dar un serio disgusto a quien no sabe valorarlo. No le conviene al Hellín perder más posi-

vos. Si desea aspirar a mantenerse en un lugar tranquilo debe al menos no perder puntos en su casa. La actuación de los hellineros en Elche, donde los ilicitanos se las vieron y desearon para alzarse con el triunfo, nos hace suponer que el Hellín ha recuperado su moral y que el Villena va a salir malparado de Santa Ana.

MAESTRANZA-CREVILLENTE
Buen partido el que se anuncia mañana en nuestro campo. Tenemos deseos de volver a ver al Maestranza después de su brillante segundo tiempo del domingo. Tenemos deseos para convencernos de si aquella reacción fué sólo un hecho circunstancial o si por el contrario el Maestranza ha sabido encontrar su sitio. La posición del club manchego en la tabla es buena y mañana puede ser mejor si se adjudica los dos puntos, como esperamos.

PINOSSENSE-U.D. HELLINERA
Francamente creemos que la Deportiva Hellinera no va a conseguir gran cosa en su partido de mañana. Estimamos como vencedores de este encuentro a los del equipo local, pues la Deportiva Hellinera ha comenzado con mala suerte su competición oficial. Esperemos unos partidos más para ver si los del segundo equipo de Hellín se recuperan algo. Ese es nuestro deseo y a ello deben ir los de la Deportiva Hellinera.

MINERA-S.D. ALMANSA
El Almansa puede conseguir algún positivo. El equipo de la vecina ciudad, uno de los más regulares hasta ahora, de la competición, tiene mañana una buena ocasión de mejorar sus posiciones. En numerosas ocasiones hemos dicho que nos agradaría mucho ver al Almansa compitiendo con los dos primeros equipos de la provincia, y por ello animamos a los muchachos de la Sociedad Deportiva almanseña para que superándose suban de categoría. Porque a ello tienen derecho por su brillante historial deportivo. Así es la ganar mañana, amigos!

PIZARRA

I DIVISION

At. Bilbao-Santander
Osasuna-Oviedo
R. Madrid-Coruña
Valencia-Sevilla
Celta-Barcelona
Gijón-At. Madrid
Valladolid-R. Sociedad
Español R. Jaén

II DIVISION

(Primer Grupo)

Sabadell-Leonesa
Eibar-Avilés
Alavés-Salamanca
Escoriaza-Zaragoza
Ferrol-E. Industrial
Caudal-Logroñés
Torrelavega-Lérida
La Felguera-Baracaldo

(Segundo Grupo)

Las Palmas-Melilla
E. de Tánger-Tenerife
Granada-Mallorca
Castellón-Badajoz
Málaga-Linense
Jerez-At. Tetuán
Murcia-Mestalla
Hércules-Alcoyano

III DIVISION

(Quinto Grupo)

Elche-Eldense
Alicante-Aspense
Lorca-Naval
P. Soriano-Levante
Alcira-Catarroja
Cartagenera-ALBACETE
Novelda-Yeclano
Gandía-Orihuela
Hellín-Villena

Primera Regional

Pinosense-U. D. Hellinera
Minera-S.D. Almansa
Maestranza-Crevillente

La alineación del Albacete no está decidida aun

Manoleta no suelta prenda. Es difícil conseguir de él una alineación. Como es parco en palabras, resulta también difícil pronosticar quiénes defenderán los colores del Club en los distintos encuentros.

No obstante, como siempre algo se pesca, por lo que uno ha podido oír en Albacete no sufrirá variaciones mañana en cuanto a sus líneas defensiva y media, que las integrarán. Callejo, Salas, Nicanor, Pirús, Peter y Valentín.

Por lo que a la delantera respecta se espera la reaparición de Porro en el lado izquierdo y la inclusión de Gancedo como interior en la misma banda. Por tanto el Albacete presentaría la siguiente composición en su línea de ataque: Rochi, Urrea, Abilio, Gancedo y Porro. No obstante seguimos opinando que Gancedo no es interior, si no extremo y si no juega en el lado izquierdo debería hacerlo en el derecho, quedando de interiores, Rochi y Urrea.

Di Stefano no jugará contra Inglaterra

AMSTERDAM, 10. — El presidente del Comité de selección de la Fifa, Karel Lötzy, ha confirmado que el jugador argentino Alfredo Di Stefano, ha sido eliminado de la selección continental para el encuentro que se celebrará contra Inglaterra el día 21 del actual.



Redacción, Administración y Talleres
Saturnino López, 29 Teléfono 2794 Apartado 63